



A zene öröm veled videópályázat

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Liszt Ferenc Kamarazenekar a nagy érdeklődésre való tekintettel az idei évben ismét videópályázatot hirdet általános és középiskolás diákok számára. A pályázat célja, hogy új dimenziót nyisson a fiatalok számára, és a klasszikus zenét középpontba állítva, a hagyományostól eltérő perspektívából segítse a kreativitást és a vizuális kifejezésformákat.

Kik pályázhatnak?

Általános iskola 7. és 8. osztályos, illetve középiskola 7-12. osztályos tanulók. Pályázni lehet egyénileg vagy csapatban – egy csapat legfeljebb 3 főből állhat. Egy pályázó / csapat legfeljebb 2 videóval vehet részt a pályázaton.

Feladat, a pályázat menete:

A pályázók feladata egy legalább 30, legfeljebb 120 másodperc hosszú, amatőr videófilm készítése, amely valamilyen módon *Grieg: "1., g-moll vonósnégyes, op. 27 – vonószekari előadásban"* című művén alapul. A pályázat célja, hogy a pályázók a pályaműveken keresztül megmutassák, hogy számukra mit jelent, milyen történetet, emlékeket, érzéseket közvetít az adott zenemű. Pályázni bármilyen videóval lehet, például egy konkrét történet elmesélésével, vagy akár egy érzést, hangulatot tükröző alkotással. A pályaművekben kötelező, hogy a megadott zenemű legalább 20 másodperces részlete elhangozzon, de az alkotóknak nem kötelező személyesen is megjelenni a videóban. A kisfilmek forgathatók valós helyszínen, de készülhetnek akár 3D modellező vagy animáló szoftver segítségével is.

A videó elkészítéséhez szükséges zenemű meghallgatható és letölthető a következő oldalról: <https://www.lfkz.hu/hu/hirek/a-zene-orom-veled-videopalyazat>

A pályaművek beadásának határideje: 2025. január 12.

A szakmai zsűri által kiválasztott 3 nyertes pályázó csapat nevét a szervező 2025. január 28-án teszi közzé.

Közönségsvavazás

A beérkezett videókat a szervezők 2025. január 15. napján közzéteszik a Liszt Ferenc Kamarazenekar Youtube-oldalán ([Franz Liszt Chamber / Liszt Ferenc Kamarazenekar - YouTube](#)). Az a pályázó, akinek a videója 2025. január 27-én 23:59-ig a legtöbb szavazatot (lajkot) kapja a két közösségi oldalon együttesen, közönségdíjban részesül.

Nyeremények

A pályázaton a szakmai zsűri az első három helyezettet díjazza, valamint egy közönségdíjas pályamunkát is jutalmazunk.

1. helyezett: Samsung Galaxy Watch6 okosóra (nyertes csapat esetén tagonként 1-1 db)
2. helyezett: Budapest Park minibérlet, amely 3 (három) darab a Nyertes által kiválasztott koncertre érvényes (nyertes csapat esetén tagonként 1-1 db minibérlet)



3. helyezett: Liszt Ferenc Kamarazenekar családi minibérlet, amely 3 (három) darab a Nyertes által kiválasztott koncertre érvényes (nyertes csapat esetén tagonként 1-1 db minibérlet)

Közönségdíj: a közönségdíjas pályázó az iskolája számára egyéni LFKZ iskolai koncertet nyer

Beküldés módja

A pályázaton való részvételhez a következő dokumentumokat szükséges elküldeni a palyazat@lfkz.hu e-mail címre:

- a www.lfkz.hu oldalról letölthető, kitöltött és aláírt pályázati adatlap szkennelt formában;
- 18 évnél fiatalabb Pályázók esetén a kitöltött és aláírt szülői hozzájáruló nyilatkozat szkennelt példánya;
- a pályamű (videó) megküldhető mellékletként vagy a letöltésre közvetlenül mutató linken keresztül. Engedélyezett formátumok: wmv, avi, mpg, mpeg, wav, mov, mp4.

A pályázattal kapcsolatos esetleges kérdéseket a palyazat@lfkz.hu e-mail címre kérjük megküldeni.